

“烧头香”，寺庙周边交通管制

一年一度的西园寺、灵岩山寺、重元寺等寺庙道观春节期间“烧头香”活动在即。昨天，记者从苏州市公安局交巡警支队获悉，经苏州市政府批准，西园寺、重元寺、寒山寺、玄妙观、城隍庙、伽蓝寺等寺庙将在2月2日（除夕夜）21:00起对外开放；灵岩山寺、北塔报恩寺、文山寺、定慧寺、报国寺、佛教居士林等寺庙将在2月3日（年初一）5:00开始陆续对外开放；圣恩禅寺将于2月11日（年初九）举行庙会活动。届时，以上主要寺庙周边道路将被交通管制。

据介绍，西园寺、重元寺、寒山寺、玄妙观、城隍庙、伽蓝寺等寺庙在除夕夜对外开放，根据民间习俗，西园寺是市民除夕、春节期间的主要敬香点，火烛旺盛，车辆人员又相对集中于此，交通安全保卫工作难度大。其他寺庙于年初一对外开放，据有关部门统计，去年前往灵岩山寺参加活动的群众达到10万人次，今年交通保卫工作形势依然严峻。为保证各项活动安全顺利进行，苏州市公安局交巡警支队特制定春节期间寺庙道观“烧头香”活动交通安全保卫工作方案。

陈泓江

1. 以重元寺为中心，外围阳澄路与双阳路、星华高架与莲花路口为第一控制区，禁止无关车辆进入；阳澄路阳澄街北及重元寺大门以西为第二控制区。
2. 车辆由阳澄湖方向进入重元寺的，统一停放在重元寺1号、2号停车场，停满后有序停放在阳澄街两侧。车辆由星华高架莲花路方向进入重元寺的统一停放到D区停车场，停满后沿莲花路两侧停放。
3. 正式交通管制时间统一为2月2日19:00。

楼市

SUZHOU

上周住宅均价涨10%

临近春节，苏州楼市持续平稳，许多开发商开始封盘，等年后应势而动。国家政策频频出台，让购房者对苏州楼市走势摸不着头脑，对于购房者来说，也可以学学开发商，等春节后看形势出手。

上周，苏州商品住宅共成交1271套，较之前一周减少10套，降幅0.78%；成交面积为156612.31平方米，较之前一周增加2573.55平方米，增幅1.67%。成交均价为10655.79元/平方米，较之前一周增加1051.96元/平方米，增幅10.95%。

从各个区域上周住宅成交量来看，工业园区仍以304套占据着全市第一的位置，其中万科尚玲珑开盘后的持续成交以及首开悦澜湾、建屋海德公园、路劲森邻公馆等的成交成为主要拉动工业园区成交量的力量；吴中区以284套住宅成交量紧随其后，自招商小石城开盘以来，吴中区住宅成交量增加不少，上周招商小石城签约量达135套，直接拉动吴中区成交量的上涨；沧浪区以187套住宅成交位列第三。

从住宅均价来看，除了沧浪区、金阊区以及平江区以外，其他各区均价都在万元以上。受阿卡迪亚、九龙仓国宾1号以及万科尚玲珑等一些售价万元以上老盘的成交影响，工业园区均价高达14871.68元/平方米，位居全市最高价；相城区均价10359.45元/平方米，位居第二；受中海独墅岛、现代园墅、中房澜泊湾、水岸清华等项目销售影响，吴中区的均价上涨至10176.16元/平方米，位居第三。

王怡然



相城区迎来了建区十周年的日子，1月28日下午，全区各职能部门、各社区的18支队伍2000多人共同唱响“四城欢歌”，既是向十岁相城献礼，也唱出了新年喜悦。王玲玲 摄



今年春节，对苏州工业园区枫情水岸社区的外籍居民来说将非常有意义，因为这是他首次在中国过春节。昨天一大早，他和家人一起采购了新春对联、鞭炮、元宵等春节用品。王怡然 苏艳 摄



近日，工业园区青少年活动中心为孩子们量身打造“活动护照”，小朋友免费领取护照，持护照的小朋友可以参加该中心组织的各类公益活动，在每次活动结束后都可以得到一枚纪念章，在“护照”上记录下童年的欢乐生活。王怡然 摄



烧香活动期间，所有参加活动的人员一律由枫桥路北侧的智慧桥、福德桥进入西园寺正山门，西园路西园寺后门疏散。西园寺的东入口作为工作人员临时通道和应急疏散通道。根据实际情况，将对活动现场采取以下管理措施：

1. 禁止机动车、非机动车进入西园寺行驶。
2. 枫桥路（桐泾路以西路段）实行机动车由东向西单向通行。
3. 参加烧香活动人员的汽车，经桐泾路枫桥路口进入枫桥路，车辆停放在桐泾路枫桥路口两块空地，停满后可停放至西园路创元集团空地（原起重机械厂厂区）。活动结束后，停车场停放车辆统一向西，经西环路枫桥路口驶出。
4. 参加烧香活动人员的摩托车、轻便摩托车、非机动车统一至桐泾路枫桥路口以东的枫桥路两侧人行道停放。
5. 参加活动的汽车停放由金阊分局负责管理，参加活动的摩托车、轻便摩托车、非机动车停放，由金阊市容市政部门负责管理，金阊大队配合。
6. 2月2日正式交通管制时间统一为20:30。

西园寺



灵岩山寺

重元寺

1. 从2月2日17:15开始灵岩山正山门前除行人外禁止一切车辆行驶。停车以木渎游客集散中心停车场、木渎灵岩山景区停车场为主，以230省道和箭河路、穹灵路（箭河路口以西）两侧停放为补充。
2. 正式交通管制时间统一为2月3日5:00。

这伙油耗子偷油

专偷挖掘机柴油 两“油耗子”获刑

他们四处偷油，而且专偷工地上挖掘机里的柴油。近日，苏州市相城区人民法院审理了这起盗窃案，钱建春和许红卫分别判处有期徒刑11个月、10个月，并各处罚金人民币1000元。

2010年9月5日凌晨三点多，巡逻警察在相城区太平路段例行检查时发现了一辆可疑的黑色富康轿车。车上两人神色慌张，车牌是伪造的，车子也被改装过，后排两个座位被拆了下来，取而代之的则是几个沾满油污的塑料桶。于是警察将两人带回派出所协助调查。

原来，车上的两人钱建春和许红卫是准备去偷柴油的，而他们偷油的对象竟是工地上的挖掘机。被抓之前，他们曾两次趁深夜工地无人看管而偷盗挖掘机中的柴油。2010年8月28日晚上11点多，钱建春和许红卫将20只塑料桶和一根塑料管装进改造后的车厢和后备箱里，一起开车到漕湖产业园附近一处工地，工地上停着三台挖掘机。钱建春先用大力钳拧开一台挖掘机的油箱盖，再把塑料管插到油箱里，利用虹吸原理，柴油汩汩地流进了塑料桶。油满后再由许红卫换上一个塑料桶，将盛满柴油的塑料桶搬回车里放好。直到三台挖掘机的柴油都被抽干了，两人才心满意足地离开。

9月3日晚，他们两人和上次一样，偷盗挖掘机的柴油。9月5日凌晨他们迫不及待再次下手。不过这次两人没有那么幸运，还没有找到挖掘机就被抓个正着。

刘福龙 唐丽宁 何洁

这伙油耗子造油

“品牌”润滑油产自小作坊

一特大制假窝点被端，涉案金额超2000万元



在制假窝点中发现的假润滑油 警方供图

从无锡等地购进原料油，在苏州相城区黄泾浜租用的一处化工仓库内进行灌装，再加贴从网上购买的“美孚”“壳牌”“嘉实多”等知名品牌商标标贴，然后通过阿里巴巴网络销售平台销往周边地区。前日，苏州警方宣布，这一制假假冒润滑油案件已成功告破，犯罪嫌疑人已全部落网。经调查，该团伙从中非法获利数额巨大，涉案金额远超2000万元。

案发

网页很“体面”，公司根本不存在

去年下半年，浙江一润滑油经销商手中的一批“壳牌”润滑油被当地工商部门查封。

当初该经销商是从网上订的货，该公司的产品比市场价低了近30%，从销售网页上看

来，是一家有着万余桶存货量的大型公司，看上去还是很“体面”的。该经销商开始找这家供货商——苏州市百强润滑油有限公司，他按照网页中提供的“苏州市沧浪区学士街25号608B”的地址找过去，而这里根本没有什么润滑油公司。于是，该经销商报了警。

抓捕

一名“送货员”牵出一个制假窝点

苏州市沧浪区公安分局刑侦大队教导员陈曦介绍，警方最初锁定了网页中提供的公司法定代表人程某为嫌疑人，并锁定了数家购货单位。经过一段时间的调查，于1月7日下午成功抓捕到程某。但程某咬定是别人花了3000元借了他的身份证去注册了公司，对具体情

况并不清楚。但是警方发现了他身上的一张送货单，至此，苏州市强龙经贸有限公司浮出了水面，而程某正是该公司负责押运货物的人员。经过缜密侦查，办案民警最终确认了位于相城区陆慕镇的一处窝点。

2011年1月8日晚，专案组展开收网行动，在上述窝点当场查获208升装半成品润滑油200余桶，价值百余万元。同时还查获灌装机、封盖器、铲车等制假加工工具及20升、208升空油桶上千个，并在该处抓获另一犯罪嫌疑人蔡某。另外三名嫌疑人也于1月26日落网。

审讯

开的发票超2000万，实际金额更多

专案组发现，自2008年以来，犯罪嫌疑人程某、蔡某伙同其家人亲戚，分别以苏州市百强润滑油有限公司、苏州市强龙经贸有限公司、上海贝壳润滑油有限公司、上海美泰润滑油有限公司等6家公司名义在互联网上发布销售信息，向苏州吴江、张家港、湖州等多个地区销售，仅从其中三家售假公司开具的发票统计，其涉案金额为2000余万元，实际涉案总金额则远不止这个数字。

陈曦介绍，在侦破此案的过程中，警方也查缴了大量已经流向市场的假润滑油。

王玲玲